

## 结识网友 离奇失踪

## 我市民警赴宝鸡解救女大学生

□晚报记者 朱东一 通讯员 王超

**本报讯** 周口某高校女大学生侯某结识网友后离奇失踪。由于侯某一直没有回家，其家人来到周口报警。3月5日，经过多方查找，我市民警在陕西省宝鸡市将失踪月余的侯某成功解救。

1月26日10时许，周口某高校负责人

和女大学生侯某的家人到周口市公安局文昌分局报案称：侯某自今年1月18日离校后一直没有回家。其间，其家人曾两次接到侯某要求给其汇款的电话。家人感觉此事蹊跷，联系校方才知道侯某失踪了。随后，王伟华带领4名民警赶赴宝鸡市。在当地公安机关的大力协作下，他们一条街一条巷地逐一排查。经过5天的查找，他们终于在火车站北一胡同内发现了与两个陌生男子一起逛街的侯某。他们亮明身份后，

通过了解侯某的在校情况，办案民警初步判断侯某很可能被拉入了传销组织。

办案民警在走访中获悉，侯某曾向同学讲过要到陕西去。经过进一步侦查，办案民警最终锁定侯某在陕西省宝鸡市。随后，王伟华带领4名民警赶赴宝鸡市。在当地公安机关的大力协作下，他们一条街一条巷地逐一排查。经过5天的查找，他们终于在火车站北一胡同内发现了与两个陌生男子一起逛街的侯某。他们亮明身份后，

两名男子十分慌张，趁民警与侯某交谈之机逃脱。

原来，侯某在网上结识了一名男友。相处半年后，男友要侯某趁着放寒假去宝鸡市挣钱。涉世未深的侯某信以为真，被男友拉入传销组织。

经民警劝解，侯某认识到传销的危害性，愿意随民警返回周口。

## 物流车发生侧翻 警民联手救司机



警民联手施救现场

□记者 高洪驰 文/图

**本报讯** 3月10日，一辆满载货物的物流车因车速过快发生侧翻，司机被困驾驶室内。随后，消防官兵和附近居民联手将被困司机救出。

当日8时38分许，一辆物流车自东向西快

速行驶到新周高速与周西路连接处时，左侧车轮突然脱离地面，只剩右侧车轮着地。这样行驶100多米后，物流车头北尾南侧翻到公路北侧。

附近居民发现司机被困后立即进行营救。但由于司机被死死卡在驾驶室内，大家无法将其救出。就在此时，接到报警的消防官兵赶到现场，与附近居民一起将被困司机救出。

## 逃犯车管所办业务 细心民警巧擒获

□晚报记者 张洪涛 通讯员 梁辉 赵金刚

**本报讯** 3月7日，一名网上逃犯到太康县公安局车管所办理摩托车入户手续时，被女民警陈方识破。陈方不动声色，机智地把逃犯“请”进办公室，然后将其抓获。

当日9时许，一中年男子到太康县公安局车管所办理业务。“警察同志，我要办理摩托车入户。”该男子说完，把相关手续递给正在办理业务的民警陈方。“请稍等。”陈方接过手续后，像往常一样按照规定进行信息查询比对。把该男

子的个人信息输入全国在逃人员信息网后，她发现该男子竟是一名被内蒙古警方上网追逃的逃犯。陈方稳定一下情绪，说：“同志，请你到办公室来一下，确认一下你的信息。”随后，陈方赶紧打电话通知男民警：“这个人是逃犯，等他进入办公室后赶紧关住门。”

该男子毫无戒备地进入办公室后，男民警随手关上办公室的门。接着，陈方和赶来支援的民警一起将该男子控制。

经讯问，该男子交代了其于2014年5月在内蒙古务工期间，诈骗他人钱财的犯罪事实。

## 妻弟肇事 姐夫顶罪 真相大白 均被刑拘

□晚报记者 张洪涛  
通讯员 梁辉 赵金刚

**本报讯** 妻弟李某交通肇事后，周某考虑到其近期就要结婚，便决定替李某顶罪。不料被民警识破。3月6日，李某到太康县交警大队投案自首。目前，周某和李某均已被刑事拘留。

今年1月28日，在太康至高贤公路蜜蜂刘村附近发生一起交通事故。接到报警后，太康县交警大队民警迅速赶到现场，发现一中年男子躺在道路西侧，已经死亡。随后，周某到太康县交警大队投案自首。周某供述称：当日，他独自驾驶轿车沿太康至高贤公路由北向南行驶，一骑电动车男子突然左转，他刹车不及撞了对方。

办案民警认为，目击者都说车上有4个人，而周某却说只有他一个人，周某明显在说谎。第二天早上，办案民警在复查现场时发现，案发现场北50米处有太康县公安局安装的治安卡口监控。通过查看该监控录像，办案民警发现驾驶人不是周某，而与车主李某较为相似，遂传唤李某，但其迟迟不到案。办案民警进一步调查得知，李某是周某的妻弟。3月6日下午，李某到太康县交警大队投案自首。

原来，李某驾驶刚买的新车带着姐夫周某去高贤乡办事处途中发生交通事故。周某考虑到李某近期就要结婚，就想为其顶罪，不料聪明反被聪明误，这些小伎俩很快被民警识破。

## 3名乘客被甩 高速交警相助

□晚报记者 朱东一

**本报讯** 3月10日，3名乘客在大广高速周口东服务区被甩。接到求助电话后，高速交警及时赶到，伸出援手。

当日7时40分，接到求助电话后，市交警支队高速交警大广大队

周口东中队交警王航程、协警单鹏及时赶到现场。3名乘客告诉王航程，司机承诺在周口东服务区下车后，安排人送他们去车站。他们下车1个多小时，一直没有人来接，无奈之下才报警求助。了解这些情况后，王航程把3名乘客送下高速，安排他们乘上去车站的公交车。

## 利用“伪基站”诈骗 一审被判8年刑

□通讯员 乔梁

**本报讯** 近日，川汇区法院开庭审理一起利用“伪基站”实施诈骗的案件，被告人刘某一审被判有期徒刑8年，并处罚金1万元。

2015年8月19日，刘某驾驶装有“伪基站”的车辆从湖南省娄底市出发，先后在郑州、周口等地人口密集处，利用“伪基站”大量发送冒充建行客服95533办理大额

信用卡的诈骗短信。刘某发送诈骗短信超过15万条，其行为已经构成诈骗罪。

据了解，周口移动自开展打击“伪基站”专项行动以来，积极配合当地公安机关和无线电管理部门，跟踪监测利用“伪基站”实施诈骗的不法行为。截至目前，周口警方已累计破获“伪基站”案38起，抓获45名犯罪嫌疑人。